

РІШЕННЯ

Вченої ради Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна з питання: «Про затвердження загального ліміту стипендіатів Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, яким буде призначатися академічна стипендія за результатами підсумкового семестрового контролю II семестру 2023-2024 навчального року»

від 21 червня 2024 року, протокол №11

Заслухавши й обговоривши доповідь проректора з науково-педагогічної роботи Олександра ГОЛОВКА щодо необхідності встановлення лімітів стипендіатів відповідно до абзацу сімнадцятого пункту 13 Порядку призначення і виплати стипендій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 червня 2004 року № 882 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України № 1256 від 02.12.2021; із змінами, внесеними згідно з Постановами КМУ № 933 від 01.09.2021, № 46 від 26.01.2022) на підставі підпункту 39 пункту 13.2 розділу 13 Статуту Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, Вчена рада ухвалила:

1. Встановити загальний ліміт стипендіатів, яким буде призначатися академічна стипендія за результатами підсумкового семестрового контролю II семестру 2023-2024 навчального року на основі здобутого ними рейтингового балу, у розмірі 40% фактичної кількості студентів денної форми навчання, які навчаються за державним замовленням на певному факультеті (навчально-науковому інституті), курсі за певною спеціальністю (для студентів, які навчаються за спеціальністю 035 Філологія – спеціалізацією) станом на перше число місяця, наступного за датою закінчення семестрового контролю згідно з навчальними планами для відповідних факультетів, навчально-наукових інститутів, курсів та спеціальностей (спеціалізацій).

2. Визначити у відповідності до наявного балансу стипендіального фонду ліміт стипендіатів-відмінників.

3. Проводити виплату академічної стипендії стипендіатам, яким буде призначатися академічна стипендія за результатами підсумкового семестрового контролю II семестру 2023-2024 навчального року на основі здобутого ними рейтингового балу, в межах видатків на стипендіальне забезпечення, затверджених в установленому порядку, помісячно.

Переглядати кількість призначених стипендій в межах коштів, передбачених для виплати стипендій у відповідному періоді.

Відповідальній: проректор з науково-педагогічної роботи Василь БЛИНДЮК

Голова Вченої ради

Тетяна КАГАНОВСЬКА

Учений секретар

Олена ФРІДМАН

